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Par leurs propres masses et a la suite de leur couverture par de nouveaux depots, les couches
sedimentaires s'enfoncent naturellement dans la croute terrestre.Au-dela de 150?C (soit un
enfouissement superieur a 4 000 metres), il ne se forme plus que du gaz.Au cours de ce phenomene et
au-dela de 1 000 metres de profondeur sous le plancher oceanique, les residus mineraux des boues de
sedimentation se solidifient en une roche relativement impermeable.Les hydrocarbures liquides presents
dans la roche-mere sont a leur tour transformes en molecules de gaz sous l'effet de la temperature et
de la pression ; ?Le kerogene est donc soumis a des pressions et des temperatures geothermiques de
plus en plus elevees, augmentant d'environ 3?C tous les 100 metres.La proportion de gaz au sein de la
roche-mere s'avere d'autant plus elevee que la duree et la temperature de transformation du kerogene
sont importantes : ?Des hydrocarbures sous forme gazeuse (methane) sont egalement generes lors de
la transformation du kerogene.Entre 60?


